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Il y a 80 questions dans ce test.

La perte de biodiversité est, avec le changement
climatique, l’un des problèmes planétaires les plus
---- de notre temps.

redevables plausibles

prospères ardus

accessibles

 1 - 6: Dans chacune de ces questions, trouvez
l'expression ou le mot le plus adéquat pour
compléter la phrase donnée.

1.

2.

A) B)

C) D)

E)

3.

4.

5.

6.
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 7 - 16: Dans chacune de ces questions, trouvez
l'expression ou le mot le plus adéquat pour
compléter la phrase donnée.

7.

8.

9.

10.

 Pour sortir des trous creusés dans le sable par leurs
prédateurs, certaines espèces de fourmis font
claquer leurs mâchoires à toute vitesse, ---- les
propulse en l’air.

ceux qui ce que 

ce qui ce dont 

d’où

11.

A) B)

C) D)

E)

12.

13.

14.
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15.

16.
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 17 - 21: Dans chacune de ces questions, trouvez
l'expression ou le mot le plus adéquat pour
compléter le texte à trous numérotés ci-dessous.

17.

18.

19.

20.

21.
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 22 - 26: Dans chacune de ces questions, trouvez
l'expression ou le mot le plus adéquat pour
compléter le texte à trous numérotés ci-dessous.

22.

23.

24.

 25.

26.
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 27 - 36: Dans chacune de ces questions, trouvez
la proposition la plus adéquate pour compléter la
phrase donnée.

27.

28.

29.

30.
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Les expériences prouvent que les courbatures dans
les membres et le dos dues au sport s’atténueront
et finiront par disparaître ----.

si l’on est sédentaire et que l’on n’a pas fait de sport
depuis des années

au fur et à mesure que l’on continue à s’entraîner
régulièrement

alors que le corps a besoin d’un retour au calme
progressif

pour que l’on maîtrise les mouvements en
synchronisation avec la respiration

malgré que l’on puisse les soulager en se massant
avec une huile après la douche

31.

32.

A)

B)

C)

D)

E)

33.

34.
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35.

36.

La plupart des grandes civilisations anciennes ont
utilisé leurs connaissances en mathématiques pour
établir des calendriers, pour prédire des
phénomènes astronomiques, mais aussi pour
expliquer le pourquoi et le comment de l’Univers.

Eski büyük medeniyetlerin çoğu matematik bilgileriyle
takvimler oluşturup astronomik olayları önceden
tahmin ederek evrenin neden ve nasılı ile ilgili
açıklamalara rahatça ulaşmışlardır.

Eski büyük medeniyetlerin çoğu matematik bilgileri
sayesinde takvimler oluşturmuşlar, astronomik olayları
önceden bildirerek evrenin neden ve nasılını
açıklamada büyük yol almışlardır.

Eski büyük medeniyetlerin çoğu matematik bilgilerini
takvimler oluşturmak, astronomik olayları önceden
bildirmek ve aynı zamanda evrenin neden ve nasılını
açıklamak için kullanmışlardır.

Eski büyük medeniyetlerin çoğu takvimler
oluşturdukları matematik bilgileriyle astronomik
olayları tahmin etmenin yollarını aramış ve evrenin
neden ve nasılını bu sayede açıklayabilmişlerdir.

Eski büyük medeniyetlerin çoğunda matematik bilgisi
takvimlerin oluşturulmasını sağlamış, astronomik
olayları tahmin etmede ve aynı zamanda evrenin
neden ve nasılını açıklamada kullanılmıştır.

 37 - 42: Dans chacune de ces questions, trouvez
la traduction turque la plus adéquate à la phrase
française et la traduction française la plus
adéquate à la phrase turque.

37.

A)

B)

C)

D)

E)
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38. 39.
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40. 41.
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42.
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 43 - 46: Répondez à chacune de ces questions
d'après le texte ci-dessous.

43.

44.

45.
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46.
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 47 - 50: Répondez à chacune de ces questions
d'après le texte ci-dessous.

47.

48.

49.
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50.
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 51 - 54: Répondez à chacune de ces questions
d'après le texte ci-dessous.

51.

52.

53.

54.
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 55 - 58: Répondez à chacune de ces questions
d'après le texte ci-dessous.

55.

56.

57.

58.
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 59 - 62: Répondez à chacune de ces questions
d'après le texte ci-dessous.

59.

60.

61.

62.
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 63 - 67: Dans chacune de ces questions, trouvez
la phrase qui convient le mieux au dialogue
donné.

63.

64.
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65. 66.
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Journaliste:
 La pollution est aujourd’hui l’un des problèmes

majeurs préoccupant tous les États. Les déchets
industriels, l’émisson des gaz à effet de serre en
sont des facteurs. Qu’en dites-vous?

Spécialiste: 
 La pollution est une question vitale pour notre

planète. Chaque État fait de son possible dans la
lutte contre la pollution. Cependant, il est
indispensable de sensibiliser les individus: on
pourrait par exemple moins utiliser sa voiture
pour circuler.   

Journaliste:
 Par ailleurs, pensez-vous que les avions polluent

plus que les voitures?

Spécialiste:
 ----

Non, personnellement, je ne prends pas souvent
l’avion pour me déplacer; j’utilise ma propre voiture.
Comme c’est une voiture hybride, elle ne pollue pas
beaucoup.

Non, globalement, il n’y a pas pire que la circulation
routière. Des études ont montré qu’à cause de
l’importance du trafic routier, il y a plus de polluants
sur les routes que dans l’air.

Non, tout dépend si vous habitez près d’un aéroport.
Les avions peuvent, dans ce cas, devenir plus
séduisants que les automobiles.

Non, la pollution de l’air est un problème causé par
l’usage des aérosols qui menacent la couche d’ozone.
Il est inutile de critiquer l’usage des avions et des
voitures.

Non, ce n’est que pendant l’hiver que la pollution
augmente; et elle provient aussi bien de la circulation
aérienne que routière.

67.

A)

B)

C)

D)

E)

 68 - 71: Dans chacune de ces questions, trouvez
la phrase dont le sens se rapproche le plus de la
phrase donnée.

68.
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 Outre leurs responsabilités traditionnelles
concernant l’éducation des enfants et les tâches
domestiques, les femmes des régions rurales des
pays en développement jouent un rôle actif dans
l’économie familiale à travers des activités de
production agricole.

Les femmes des régions rurales des pays en
développement ont, d’une part, une fonction active
dans l’économie familiale en participant aux activités
de production agricole et, d’autre part, elles sont
traditionnellement responsables de l’éducation des
enfants et des tâches domestiques.

La plupart des femmes des régions rurales des
pays en développement jouent traditionnellement un
rôle actif à la fois dans l’économie familiale à travers
des activités de production agricole et dans
l’éducation des enfants et l’administration des choses
domestiques.

En participant aux activités de production agricole,
certaines femmes des régions rurales des pays en
développement ont une fonction plus active dans
l’économie familiale que dans l’éducation des enfants
et des tâches domestiques dont elles sont
traditionellement responsables.

Alors que le rôle actif des femmes des régions
rurales des pays en développement dans l’économie
familiale à travers des activités de production agricole
diminue, leurs responsabilités traditionnelles
concernant l’éducation des enfants et les tâches
domestiques augmentent.

Pour que l’efficacité des femmes des régions
rurales des pays en développement concernant
l’éducation des enfants augmente, leurs
responsabilités traditionnelles concernant les
tâches domestiques et l’économie familiale à travers
des activités de production agricole doivent s’atténuer.

69.

A)

B)

C)

D)

E)

70.
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71.

À la ville, à la campagne ou à la montagne, le
tee-shirt à isolation thermique nous garde au chaud
ou au sec quand les températures sont basses.
Comment les choisir? Chaque marque a sa propre
technologie d’isolation thermique et de
thermorégulation et propose souvent plusieurs
degrés de protection, selon les températures et les
activités prévues. ---- Quoiqu’il arrive, s’il est porté
sous d’autres vêtements, mieux vaut qu’il soit fin et
qu’il contienne un peu d’élasthanne.

En fait, il serait dommage d’être gêné par une
fermeture éclaire qui frotte le menton, par exemple.

Les tee-shirts doivent être traités antibactériens
puisqu'ils évacuent efficacement les transpirations.

Ce traitement n’est pas nécessaire pour les chemises
en matière naturelle.

La respirabilité d’une matière est sa capacité à
évacuer la vapeur d’eau générée par la transpiration.

Il peut être antibactérien pour une utilisation sportive,
très chaud en cas de grand froid ou bien doux lorsqu’il
est porté en ville.

 72 - 75: Dans chacune de ces questions, trouvez
la phrase la plus adéquate pour compléter le
paragraphe donné.

72.

A)

B)

C)

D)

E)

73.
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74. 75.
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 76 - 80: Dans chacune de ces questions, trouvez
la phrase qui ne convient pas dans le paragraphe
donné.

76.

77.

(I) Le concept de salle d’opération, au sens moderne,
date du milieu du XIXe siècle. (II) En France, il s’inspire
des règles d’antisepsie issues des découvertes de
Louis Pasteur et de l’expérience des "infirmeries de
campagne" développées durant la guerre de 1870.
(III) C’est ainsi qu’en 1889, à Lyon, l’une des premières
salles dédiées aux opérations est inaugurée. (IV)  Lors
d’une intervention sous anesthésie générale,
l’organisme subit des pertes importantes de chaleur.
(V) Elle comprend un sas d’entrée et de changement de
vêtements, des tables et des étagères métalliques ou
en verre.

I II III IV V

78.

79.

A) B) C) D) E)

80.

FIN DU TEST.
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